0922210 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr. 1114616

Montageanleitung

Sport-Thieme Vollver-
schweifdtes Bolzplatztor

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Gerdt haben und die Sicherheit gewdhrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zundchst
vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen gerne zur Verfiigung.

Brett befestigen mit
M10x55 + Federring
+ Mutter

Korb befestigen mit M10x50
+ Unterlegscheibe + Feder-
ring + Mutter + Kappe

Strebe auf dem Tor befestigen mit
Schraube M10x30 von unten +
Unterlegscheibe + Federring + Mutter

Zuerst Strebe an Halterung befestigen + Kappe
mit M10x25 + Unterlegscheibe + Feder-

ring + Mutter

Von unten mit M10x100 (50361) mit Alu Rohrchen

Federring + Mutter durch Alu Rohr- 320x3

chen + Kappe einschieben!!!

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

s s RS Y G- bl /Zﬂw\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de


http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

MOI’I tagean lEitUl’l g zu Art.-Nr. 1114616 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L Wb @B

Schraubzubehor fiir 1 Stiick Tor:

4 Stiick Flachrundkopfschrauben M10x55 DIN 603 fiir Brett

4 Stiick Maschinenschrauben M10x50 DIN 933 fiir Korb

4 Stiick Flachrundkopfschrauben M10x100 DIN 603 fiir Basketballbrett an Tor bei Art. 50361
2 Stiick Maschinenschrauben M10x30 DIN 933

2 Stiick Schlitzschrauben M10x25 DIN 963

16 Stiick Muttern M10 DIN 934

16 Stiick Federringe A10 DIN 127

8 Stiick Unterlegscheiben 810 DIN 125

10 Stiick Kappen Sw17

4 Stiick Alu-Réhrchen 20x3 mm 78 mm lang
+ Zubehor fiir Fundament (extra Beutel) siehe Riickseite

Fundamentplan Bolzplatztor

Fundamentgrofie:
Tiefe: 800 mm
Breite: 500 mm
Ldnge: 800 mm

ACHTUNG!

Bei Ausfiihrung in
Bodenhiilsen muss das
Fundament entspre-
chend auf 1.100 mm
verldngert werden!

Die Tore miissen auf Fundamente gesetzt werden.
Die Befestigung erfolgt mittels der 6 mitgelieferten Gewindestangen aus V2 A.
Nutzen Sie zur Abdeckung der Muttern bitte die mitgelieferten Plastikkappen.

Zubehor:
6 Stiick Gewindestange M12 Ldnge 300 mm
6 Stiick Selbstsichernde Mutter M12 DIN 985
6 Stiick Unterlegscheibe 813 DIN 125
6 Stiick Plastikkappen SW19

Wartung und Sicherheitshinweise

In Anlehnung an DIN EN 15312 muss das Tor jederzeit gegen Umkippen gesichert werden.

Dieses Tor ist ausschlieBlich fiir seine Sportart konstruiert und fiir keine andere Verwendung.

Priifen Sie vor Benutzung dieses Produktes, ob alle Verbindungen fest angezogen sind und priifen Sie dies spater wiederholt.
Es diirfen keine Anbauten/Zusatze, die die Sicherheit des Sportgerates grundsatzlich beeintrachtigen kénnten, an Teilen der
Pfosten angebracht werden!


http://sport-thieme.de

